

В Чувашии на ОАО «Химпром» состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы химической технологии и защиты окружающей среды». Форум, посвященный обсуждению актуальных вопросов развития химических технологий и снижения нагрузки на окружающую среду, собрал более 100 участников - ученых, студентов из России, Казахстана и Белоруссии, а также ведущих специалистов ключевого предприятия российской химической индустрии.

Организаторами выступили: ОАО «Химпром», кафедра химической технологии и защиты окружающей среды Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова и Чувашское региональное отделение Российского химического общества им. Д.И.

Менделеева.

Открывая работу конференции, технический директор ОАО «Химпром» Юрий Ефимов, отметил:

- Мы обращаем пристальное внимание на тему экологии, потому что очень хорошо представляем себе всю важность ответственного подхода к организации химического производства.

На пленарном заседании и во время работы круглых столов участники конференции представили свои работы и проекты в области применения малоотходных и безотходных технологий, обращения с отходами и промышленной экологии. Кроме того, целый ряд выступлений был посвящен теме очистки воды и созданию замкнутых циклов водоснабжения для нефтехимии и химии.

После завершения научно-практической конференции студенты, аспиранты и ученые посетили производство перкарбоната и ближе познакомились с технологиями ОАО «Химпром».

[Минобразования Чувашии](#)